



GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL

2020. HÚSVÉT

GÖDÖLLŐ-VERESEGYHÁZ-ISASZEG

Reviczky Gyula - Húsvét

Fakadnak már a virágok,
Kiderül az ég,
És a föld most készül ülni
Drága ünnepét.
Szíveinkben mint a földön,
Ma öröm legyen,
Feltámadt az isten-ember
Győzelmesen!
Aki tudja, mint töré fel
Sírját a dicső,
Aki látja, hogy a földön
Minden újra nő,
Gondoljon feltámadására,
Mely örök leszen ...
Feltámadt az isten-ember
Győzelmesen.



"Ha tehát száddal vallod, hogy Jézus az Úr, és szívedben hiszed, hogy Isten feltámasztotta a halálból, üdvözülsz." Róm 10,9

Szeretettel köszöntöm a Testvéreket húsvét ünnepe alkalmából!

Kiemelek három szót az idézetből: vallod, hiszed, üdvözülsz. Kérem, most mindenki érezze sajátjának e három szót: **vallom, hiszem, üdvözülök.**

Vallom.

Kosztolányi Dezső vall magyarságáról, mikor ezt a címet adja versének: „Még büszkén vallom, hogy magyar vagyok.” A vers első harmadától szinte érezhető,



mintha remegne a költő tollat vezető keze, hogy jelezze, milyen törékeny tud lenni magyarságom.

Ady Endre az életről írja: „Vallom és hirdetem, hogy nincs értékesebb, hatalmasabb és szebb, mint az élet. Mindig szép és mindenütt. Fetrengett a lelkem sokszor porban is, sárban is. De mindig új és új magasságai jöttek az életnek.” Jelzi, milyen törékeny tud lenni az életem.

A gyónó liturgiában ezt mondjuk(om): Vallom előtted szent és igaz Isten, hogy vétkeztem ellened és embertársaim ellen gondolattal, szóval és cselekedettel. Sok jót elmulasztottam, sok rosszat elkövettem. Nem vagyok méltó kegyelmedre, méltó vagyok ítéletedre. Hozzád fordulok mégis, nincs más reménységem, szent Fiadért az Úr Jézus Krisztusért kérlek, légy hozzám irgalmas és bocsásd meg vétkeket.

A Szentlélek ezt a verset helyezi szívünkre: „És minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.”

Hiszem.

Hiszem, hogy Isten feltámasztotta Jézust a halálból.

Nagyhét és húsvét alkalmi szólnak arról, hogy megemlékezzünk a régmúlt, fájdalmas és csodás eseményeiről, illetve mindig feltöltődünk az evangélium erőivel.

Jézus feltámadásában az örök élet erői szabadultak föl. A mai ünneplésünknek is éppen az kell legyen a lényege, hogy megismerjük, vagy újra, még jobban megismerjük Jézus feltámadásának az erejét. Semmire sincs olyan nagyon szükségünk, mint erre!

Üdvözülök.

A szó jelentése nagyon gazdag. Jelent védelmet, megszabadítást, győzelmet, örök élet és örök boldogság állapotát. Minden vallás központi témája az ember üdvösségének kérdése.

Honnan tudom, hogy üdvözülök? “Hiszen kegyelemből van üdvösségetek a hit által, és ez nem tőletek van: Isten ajándéka ez; nem cselekedetekért, hogy senki se dicsekedjék.” (Efézus2:2-9)

"A keresztről szóló tanítás azoknak, akik elvesznek, balgaság ugyan, de nekünk, akik üdvözülünk, Isten ereje." 1Kor 1,18

Isten ígéje által a Szentlélek erősítse bennünk a hitet, szeretetet és az örökélet reménységét. Ámen.

Albert Gábor



Kedves Evangélikus testvérek!

Az elmúlt esztendőben többször osztottam meg gyülekezetünkkel, hogy a mi Urunk figyelmébe kerültünk, és adott, adott, adott. Az idei esztendő másképpen alakul. Nehéz helyzet elé állítja a mindennapjainkat, a családokat, így gyülekezetünk tagjait, és ezen keresztül gyülekezetünket is. Istentisztelet új formáját tapasztalhatjuk most meg, az internet segítségével felhasználva. Terveink tolódhatnak, vagy elmaradhatnak. Megszokott közösségi életünk felborul, itt az egyháznál is. Istentiszteletek, gyermek bibliakör, bibliaóra, énekkar, ifi....mind-mind elmaradnak. Orgonánkat nem tudtuk elhozni, pedig már nagyon kellene, mert nem raktározzák tovább. A tető felújításnál sem tudunk haladni, most épp a szín kiválasztását nem tudtuk a gyülekezettel lefixálni. Mégis, van ebben valami jó is, valami szép. Egyrésről új formákat találunk: minden vasárnap van Istentiszteletünk!

Gödöllőnek, Veresnek, Isaszegnek, Online. (<https://godollo.lutheran.hu/#>) A nézettség nagyobb, mint ahányan a templomban egyszerre lenni szoktunk! Rengeteg köszönetet kapnak a készítőik!

Az énekkarosok folyamatosan hívják egymást, Emaileznek, és szerveződik „online éneklés”. Az orgonát is elhozzuk Húsvétot követő héten remélhetőleg.

Bevételünk sajnos megcsappan az offertóriumok hiánya miatt, de ezt is túl fogjuk vészelni! Sok-sok segítő kéz, kezdeményezés indul el, mert szükségünk van egymásra, a közösségünkre.

Húsvét jó alkalom arra is, hogy amikor „nehézségről, új helyzetről vagy épp válságról” beszélünk, álljunk meg egy pillanatra. Gondoljunk egymásra, gyülekezetünkre! Gondoljunk arra, hogy amit mi nehézségnek élünk meg, az valójában „csak” kellemetlenség, bosszúság. A teremtő egyszülött fiát adta érettünk! Gondoljunk arra, hogy mi mit adunk ebben a helyzetben. Családunknak, rokonainknak, ismerősöknek, gyülekezetünknek vagy épp bárkinek, akinek adhatunk.

Isten áldását kérem gyülekezetünkre!

Minden gyülekezeti testvérnek kívánok áldott HÚSVÉTOT!

Papp Zoltán sk.

Weboldalunkat és Facebook oldalunkat folyamatosan frissítjük, Istentiszteleteinket és egyéb fontos információt ott találhatnak a kedves hívek <https://godollo.lutheran.hu/>



ESEMÉNY NAPTÁR

2020.04.10	Online Passió (énekeskönyvi)	Weboldal	10.00	
2020.04.12	Húsvét Online Istentisztelet	Weboldal és facebook	10.00	

Ünnepeikre, életükre Isten áldását kérjük! Erős vár a mi Istenünk!

Papp Zoltán sk.
felügyelő

Albert Gábor sk.
lelkész

Gödöllői Evangélikus Egyházközség -- 2100 Gödöllő, Kossuth u.2. Tel. 06 20 8248144
Számlaszámunk: 11742049-20126302

<https://godollo.lutheran.hu/> godollo@lutheran.hu

Hivatali idő: Hétfő 10-12 ; Csütörtök 10-12